



# Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR  
LETNIK XX, številka 6  
5. maj 2013

## GOSPODOV VNEBOHOD IN BINKOŠTI

S slovesnim praznikom binkošti, ki ga bomo praznovali v nedeljo, 19. maja, bomo v Katoliški Cerkvi sklenili velikonočni čas. Praznik obhajamo 50 dni po veliki noči in je praznik prihoda Svetega Duha, ker je na ta dan po svetopisemskem sporočilu nad zbrane učence in Božjo mater Marijo prišel Sveti Duh. 10 dni prej, to je 40 dni po veliki noči, pa praznujemo praznik Gospodovega vnebohoda.

Z vnebohodom je šel Kristus vidno v popolno zunanjo oddaljenost od svojih učencev. Dnevi prikazovanj so bili s tem končani. Toda prav zanimivo je, da evangelist Luka poroča o veselju nad vnebohodom. „Peljal jih je ven, tja proti Betaniji. Povzdignil je roke in jih blagoslovil. Med tem ko jih je blagoslavljal, se je ločil od njih in se vzdignil v nebesa. Oni pa so padli pred njim na obraz. Nato so se pa v velikem veselju vrnili v Jeruzalem. Bili so ves čas v templju in poveličevali Boga“ (Lk 24, 50-53). S tem dovolj jasno pove, da so ob vnebohodu Jezusovi učenci imeli pred očmi vse kaj več kakor ločitev. Saj to v bistvu sploh ni bila ločitev, temveč pritegnitev Jezusa v večjo bližino. Zato je tudi razumljivo, da evangelist Matej, namesto vnebohoda navaja kar Jezusovo obljubo: „Vedite pa, jaz sem z vami vse dni do dovršitve sveta“ (Mt 28, 20). Pri tem pač misli na novo skrivnostno trajno Kristusovo navzočnost, ki se je začela z vnebohodom.

Kristusova fizična navzočnost je prenehala, nastala pa je bogatejša navzočnost na duhovni zakramentalni ravni. Ta navzočnost pa se bistveno uresničuje po Svetem Duhu, ki je Duh poveličanega Kristusa, povišanega na Božjo desnico.

Delovanje Svetega Duha se je posebno pokazalo na binkoštni praznik, ko so bili učenci napolnjeni s Svetim Duhom in začeli pogumno pričevati o Jezusu Kristusu in njegovem odrešenjskem delu. Tako so v moči Svetega Duha zamesili kvas Božje besede v testo človeške zgodovine.

Ko je Sveti Duh prišel nad apostole, je pri ljudeh vzbudil veliko začudenje poseben dar govorjenja in razumevanja tujih jezikov. Apostoli so govorili „v tujih jezikih, kakor jim je dal Duh izgovarjati“ (Apd 2, 4), in v tej veliki množici ljudi jih je „vsakdo slišal govoriti v svojem jeziku“ (Apd 2, 6). Ljudje so jim s srcem prisluhnili, ker so čutili, da so nagovorjeni v globini svoje osebnosti.

Ta čudež razumevanja jezikov in edinosti ima poseben pomen. Zgodba o babilonskem stolpu kaže, kako je greh najgloblji vzrok nerazumevanja med ljudmi in odtujitve med narodi. V moči Kristusovega odrešenja pa na binkoštni praznik Sveti Duh začenja novo obdobje razumevanja in edinosti.

Ta dogodek napoveduje tudi vesoljnost Kristusovega oznanila odrešenja. Zdaj Sveti Duh izbira v Jezusovem imenu vse narode v novo Božje ljudstvo ob spoznanju in ljubezni pravega Boga.

Vsa prenova Cerkve je delo Svetega Duha, zato se Cerkev v vseh časih toliko prenavlja, kolikor se da voditi Svetemu Duhu. Seveda pa ima prenova Cerkve za cilj prenovu vseh njenih članov. Kristjan ima Kristusovega duha, če v njem biva Sveti Duh, ki je Kristusov Duh. Kristusovo miselnost, Kristusov čut ima kristjan, ker mu je podarjen Sveti Duh. S tem je kristjan skrivnostno v globoki resničnosti že včlenjen v življenje troedinega Boga, živi Božje, duhovno življenje.

**Praznik Gospodovega vnebohoda bomo obhajali v četrtek, 9. maja; praznik binkošti pa v nedeljo, 19. maja!**

## **PRAZNIK SVETEGA REŠNJEGA TELESA IN KRVI**

Praznik Svetega Rešnjega Telesa se tradicionalno praznuje na četrtek po nedelji Svete Trojice. Bistvo praznika je češčenje posvečene hostije. Po krščanskem verovanju se hostija in vino pri evharističnem obredu na skrivnosten način spremenita v Jezusovo telo in kri - tako, da materialno sicer ostaneta kruh in vino, v substancialnem pomenu pa postaneta Jezusovo telo in kri. Posvečena hostija zato pomeni realno Jezusovo navzočnost in zato kristjanom pomeni Najsvetejše. Praznovanje Svetega Rešnjega Telesa je tradicionalno povezano s slovesno telôvsko procesijo, ki pa je bila v Sloveniji v času SFRJ skoraj povsod prepovedana. V nekaterih krajih so zdaj obnovili tradicijo, drugod pa izvajajo procesijo le v simbolični obliki (kratek sprehod po cerkvi ali po cerkvenem dvorišču). Pri nas v Šenčurju se je procesija ohranila tudi v najbolj neugodnih političnih in družbenih razmerah!

**Zapovedani praznik Svetega Rešnjega Telesa in Krvi bomo obhajali v četrtek, 30. maja. Zaradi večerne procesije dopoldan ob 10-ih ne bo svete maše. Slovesna procesija bo torej na sam praznik po večerni sveti maši. Povabljeni vsi farani, tudi iz podružnic, s svojimi banderi. V primeru dežja bo procesija v nedeljo, 2. junija, po jutranji sveti maši.**

**Ob tem pomembnem prazniku ne pozabimo na sveto spoved in vreden prejem svetega obhajila!**

## **SLOVESNOSTI PRVEGA SVETEGA OBHAJILA**

Slovesnosti prvega svetega obhajila: na Olševku in v Hrastju v nedeljo, 12. maja, v Vogljah v nedeljo, 19. maja, v Šenčurju pa v nedeljo, 26. maja.

**Srečanje za starše prvoobhajancev**, ki obiskujejo verouk na Olševku, bo v ponedeljek, 6. maja, popoldan ob 17-ih, srečanje za starše prvoobhajancev, ki obiskujejo verouk v Šenčurju, pa v ponedeljek, 13. maja, popoldan ob 17-ih.

**POLETNI ORATORIJ** bo od srede, 3. do nedelje, 7. julija.

## **SVETE MAŠE**

V mesecu maju bodo ob sredah svete maše pri farni cerkvi tudi zjutraj ob 7-ih. Ta mesec bomo zbirali mašne namene za mesec avgust. V juniju, juliju in avgustu bodo svete maše pri farni cerkvi zjutraj ob 7-ih.

**GODOVI IN SVETE MAŠE**

MAJ <b>6</b> PONEDELJEK	DOMINIK SAVIO dijak	19.00 †Albina Vehovec †Alojz Kolenc †Vinko Vidic, obl.
MAJ <b>7</b> TOREK	GIZELA opatinja	19.00 †Marija in Franc Bergant †Leon Svetelj, obl. 20.00 urna maša (LUŽE)
MAJ <b>8</b> SREDA	OBL. POSVET. LJUBLJANSKE STOLNICE	7.00 urna maša 19.00 †Milka, obl. in Andrej Potočnik 20.00 †Ana Košnjek, 7. dan; urna maša (SREDNJA VAS)
MAJ <b>9</b> ČETRTEK	<b>GOSPODOV VNEBOHOD</b>	7.00 †Nace in vsi rajni iz družine Murko 10.00 †Alojz Gašpirc in Anton Molj 19.00 †starši in vsi rajni iz družine Orehar
MAJ <b>10</b> PETEK	JOB svetopisemski mož	19.00 †starši Zmrzlikar †iz družine Hvasti in Jože Čehovin 20.00 †Ivana Zor, 30. dan; †Helena Jeler, obl. (VISOKO)
MAJ <b>11</b> SOBOTA	IGNACIJ redovnik	8.00 †Frančiška Likozar, obl. (VOKLO) 19.00 †Frančiška Rozman, obl.
MAJ <b>12</b> NEDELJA	<b>7. VELIKONOČ. NEDELJA</b>	7.00 za farane 8.30 v zahvalo za vse prejete milosti (OLŠEVEK) 10.00 †iz družine Medle 19.00 †starši in brat Kazimir Mohar
MAJ <b>13</b> PONEDELJEK	FATIMSKA MATI BOŽJA	19.00 †Ljudmila Svetelj †Ivana Žagmeister, obl. †Kazimir, obl. in vsi rajni iz družine Mohar
MAJ <b>14</b> TOREK	BONIFACIJ mučenec	19.00 †starši Sitar in Zavrl †Ana Zidar 20.00 †Peter Kuhar, obl. (LUŽE)
MAJ <b>15</b> SREDA	IZIDOR kmet	7.00 †Ana Vidmar 19.00 †Janko in Zofka Križnar 20.00 †Simon Miklavčič; †Franc in Angela Bolka (SR. VAS)
MAJ <b>16</b> ČETRTEK	JANEZ NEPOMUK duh. in muč.	19.00 †Janez in Marija Pipan †Francka in Franc Štirn †Tanja Blejc
MAJ <b>17</b> PETEK	JOŠT puščavnik	19.00 †Vinko Krajnik, obl. †starši, brat in sestra Novak 20.00 †Tončka Gašperlin, obl. (VISOKO)
MAJ <b>18</b> SOBOTA	JANEZ I. papež in mučenec	8.00 †Albina Vehovec (VOKLO) 19.00 †Janez in Marija Škofic
MAJ <b>19</b> NEDELJA	<b>BINKOŠTI</b>	7.00 za farane; 8.30 v zahvalo angelu varuhu (LUŽE) 10.00 †starši in brat Štefan Brezar, obl. 10.00 v zahvalo za uspešno operacijo (VISOKO) 19.00 v čast Svetemu Duhu

**GODOVI IN SVETE MAŠE**

MAJ <b>20</b> PONEDELJEK	<b>MARIJA MATI CERKVE binkoštni pon.</b>	7.00 †Alojz Zupan 19.00 †iz družine Jagodic †Franc Čebulj
MAJ <b>21</b> TOREK	TIMOTEJ diakon in muč.	19.00 †Milka Perenič, obl. †duše v vicah 20.00 †Feliks Stare, obl. (LUŽE)
MAJ <b>22</b> SREDA	JULIJA mučenka	7.00 †Antonija, Martin in Janez Kadivec 19.00 †starši in brat Srečo Stare 20.00 †Marija Luskovec, obl. †Ciril Luskovec, obl. (SREDNJA VAS)
MAJ <b>23</b> ČETRTEK	EVTIHIJ opac	19.00 †Andrej, obl. in Matija Gorenc, obl. †Janez Sušnik - ml., obl. †Janez, obl. in Angela Kalan
MAJ <b>24</b> PETEK	MARIJA POMOČNICA KRISTJANOV	19.00 †Jože in Marija Zupanc †Janez Maleš 20.00 †stari starši ter Ivana in Marija Tomažič (VISOKO)
MAJ <b>25</b> SOBOTA	URBAN I. papež	8.00 †Terezija Kožuh (VOKLO) 19.00 Mariji v zahvalo za zdravje
MAJ <b>26</b> NEDELJA	<b>NEDELJA SVETE TROJICE</b>	7.00 za farane 10.00 †Jože Sitar, obl. 10.00 †Franc Šenk (HOTEMAŽE) 19.00 †Marija in Vinko Frantar; †mama Ivanka Kandiž,obl.
MAJ <b>27</b> PONEDELJEK	ALOJZIJ GROZDE dijak in muč.	19.00 †Ivan Pajer, obl. †Marija Kemperle in Janez Delavec, obl.
MAJ <b>28</b> TOREK	JUST škof	19.00 †Alojz Pajer, obl. †Anton Umnik, obl. 20.00 †Janez in Ana Ogris (LUŽE)
MAJ <b>29</b> SREDA	MAKSIM EMONSKI škof	7.00 †Zinka Svetelj 19.00 †Alojz Gašperšič 20.00 †Ana, obl. in Matija Gašperšič (SREDNJA VAS)
MAJ <b>30</b> ČETRTEK	<b>SVETO REŠNJE TELO IN KRI</b>	7.00 za farane 19.00 †starši in brat Ivan Lanišek; †Janez Ječnik - st. za duhovnike in nove duhovne poklice
MAJ <b>31</b> PETEK	OBISKANJE DEVICE MARIJE	19.00 †iz družine Urbanc †Marija Žvan, obl. 20.00 †Luka Kordež (VISOKO)
JUNIJ <b>1</b> SOBOTA	JUSTIN mučenec	8.00 †starši Janez in Marija Gorjanc, obl. (VOKLO) 19.00 †Franc Luskovec
JUNIJ <b>2</b> NEDELJA	<b>9. NEDELJA MED LETOM</b>	7.00 za farane 10.00 †Alojz in Cecilija Vreček 19.00 †Franc in Marinka Rabič